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      V dějinách památkové péče je mnoho bílých míst a mezi ně patří období po roce 1945, které se stalo až v posledních desetiletích předmětem intenzívního zájmu badatelů. Svoji roli sehrála politická situace a malý časový odstup při řešení tématu. Výjimku představují studie I. Hlobila, který se zabýval již před rokem 1990 poválečnou teorií a praxí památkové péče a jeho práce mají stále fundamentální význam. Hrady a zámky patří ke specifickým oblastem kulturního dědictví, kde se spojuje několik základních faktorů- architektura, zahrady a parky, interiéry vybavené velice často bohatým mobiliářem, prezentace památkových objektů veřejnosti a na ni navazující expozice, instalace a výstavy. Z  právního hlediska zde vystupují markantně dva velké fenomény doby - konfiskace a restituce, spojené s obdobím po roce 1945 a 1948 a po roce 1990, v nichž docházelo k největším změnám v existenci feudálních sídel a jejich sbírek. 
       Diplomová práce Jany Krejčové se zaměřila na výzkum problematiky, která je pro poznání dějin oboru velice důležitá, na historii památkové péče na hradech a zámcích a na zhodnocení přístupů ochrany těchto památek na území regionu. Autorka se soustředila na čtyři památkové objekty z královéhradeckého kraje (zámky Doudleby, Hrádek u Nechanic, Kostelec n. O. a hrad Pecku), které se diferencují uměleckou kvalitou architektury a interiérů, způsobem využití, dobovým hodnocením, restitučním procesem a reprezentují tak pro výslednou komparaci optimální variabilitu. Věnovala se svému úkolu s velkým nasazením, prokázala znalost literatury, využila všech dostupných archívních materiálů, informací z rozhovorů s pracovníky památkové péče, kteří se podíleli v uplynulých desetiletích na přípravě a realizaci jejich oprav a obnovy. Jana Krejčová přinesla podrobný rozbor historie jednotlivých objektů v časovém období od roku 1945, resp. 1948 až do současnosti a sledovala ji v širokém spektru základních činností oboru, jak je představovaly rekonstrukce, opravy, restaurování, expozice a instalace. V daném kontextu je konfrontovala s úlohou orgánů památkové péče a státní správy. Diplomantka zaznamenala také důležité údaje o finančních nákladech a o autorství stavebních nebo restaurátorských prací, případně instalačních realizací. Výsledky studia shrnula v závěrečné kapitole a text doplnila bohatou přílohou.

[bookmark: _GoBack]Předložená diplomová práce splnila zadání a přispěla k poznání památkové péče na vybraných objektech královéhradeckého kraje a nabízí řadu podnětů ke studiu tak specifické oblasti, jakou představují hrady a zámky zpřístupněné veřejnosti. 
Práci doporučuji k obhajobě. 
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